

Прочитала книгу Сергея Кузичкина «Дом на Шлакоблочной».

Спасибо автору за предоставленную возможность заться в детстве. Кажущаяся лёгкость и незамысловатость повествования вызывает различную гамму чувств, которые долго не отпускают. Я так же, как и Шахриза Богатырёва, написавшая предисловие к книге, читая воспоминания Сергея Кузичкина, ощутила чувство но-

стальгии и светлой грусти. В каждой главе я находила схожесть с моими жизненными ситуациями и впечатлениями: цыплята в коробке, новогодние костюмы, первые книжки, ночующие родственники, хлеб с маслом, посыпанный сахаром, лепка пельменей...

Эта книга отличается от другого произведения С. Кузичкина — романа «Двадцать лет и одна ночь». В первом случае хочется долго предаваться размышлениям, во втором случае — воспоминаниям. Равнодушной не осталась в обоих случаях.

Хочу сказать автору: пишите и далее, радуйте своим творчеством нас, читателей!